

“生财有道俱乐部”首堂微课开讲

近400名读者实时收听 没听够咱下周继续

生活报2日讯(记者 李丹)2日14时,生活报“生财有道俱乐部”开启微课时代,近400名微友实时免费进行了收听。你问我答,群里气氛十分热烈。许多微友课后表示没听够,别着急,咱下周接着讲,想知道啥就给群主发信息,下次课上一并奉上。

本次微课邀请到专业投资理财顾问为大家详解“政信类金融项目”,围绕“什么是政信类金融项目”、“政信类金融项目风控如何”等问题展开,课间还多次派发红包,网友们针对课堂内容进行了积极提问,使得课堂内容得到良好的传播,也让读者更进一步了解“政信理财”是什么”。

感谢亲们的支持!理财微课将在下周持续举办,参与就有惊喜,群主每周还将从微友提问中评出最有价值问题,送出精美纪念奖哦!

另外,现在到生财有道俱乐部现场注册会员,还有更多惊喜礼品等着你哟!



扫描二维码
关注“生财有道”,由管理员
加你进群。

领奖地址:哈尔滨市道里区地
段街1号(黑龙江日报报业集团1楼
生财有道俱乐部)
咨询电话:
0451-55303777
0451-55057888
官方网站:www.scydjlb.com
(理财非存款 投资需谨慎)

生财有道 有回抽确认要求

2日上证50与沪市创出本轮新高,沪市冲高3305点后回落收阴,并带出较长的上影线,3300点压力显示仍旧较大;上证50创出2696点新高后收十字星,下面是空中加油还是变盘,后期还需观察。操作上,短期应注意创新高的个股,如果日线MACD没有及时跟上金叉,只是KDJ金叉又到100附近,要视为构筑双头或B浪顶处高抛,预后期小C浪杀。

从白酒、金融、涨价题材周期股上看,三大主线轮番炒作,短期上证50突破后有回抽2660点—2670点的要求,沪市在突破3300点后也将有回抽确认的要求,因此短期谨慎追高,创新高股要逐步高抛,等待下一次回抽机会。

从白酒和保险股回落程度上看,30日均线有较大支撑,因此后期目标股可在30日线处低吸。

1 刚过去的7月份杠杆资金大举买入这些股

7月后半段是两融杠杆资金开始显著回升的时刻,那么在整个7月份,杠杆资金加仓了哪些股票呢?

数据显示,在7月出现两融成交的953只两融标的中,441只标的两融资金呈现净买入(注:文中所指的两融期间净买入额=融资净买入额-融券净卖出额,下同),占比46.27%,其中126股两融期间净买入额超过1亿元,科大讯飞、中国平安、方大炭素、万华化学等4股期间净买入额超过10亿元。

从7月份两融期间净买入额居前标的来看,7月份两融期间净买入额居前的

2 7月份周期性行业获杠杆资金大举买入

两融资金在行业板块上的动向如何呢?据7月份统计,申万28个一级行业板块两融资金的期间净买入情况。

上述28个行业板块中,18个行业板块期间净买入额为正数,表明杠杆资金在净流入这些板块股票。

数据显示,两融期间净买入额居前的板块主要是周期性板块,如有色金属行业7月

份两融期间净买入额达63.28亿元,居于行业板块首位。化工、非银金融、采掘、计算机、商业贸易、钢铁等行业板块净买入额也居于前列,这些板块多属于周期性板块。

事实上,7月份也是A股市场周期性板块大翻身的月份,在涨价预期的提振下,多只周期股成为这一阶段的大牛股,而杠杆资金在此期间并未缺席。

东方财富网

商品走势分化

沪铝盘中急拉近2%

2日商品期货市场走势分化,黑色系涨跌互现,煤炭涨近2%,焦煤、热卷、螺纹钢收涨,郑煤、铁矿石跌逾1%;部分工业品涨势表现强势,PVC涨近4%,创下年内新高;有色金属走势亦出现分化,沪铝盘中急速拉升2%,铜锌飘绿。

当日11时许,由中铝处在10月15日前,宏桥铝业将会关闭260万吨产能。目前官方回应否认了上述传闻,但根据周边企业调研获悉关停量将达260万吨左右。

动力煤方面,今年煤炭新增需求预计在2亿吨,而上半年新增产能9000万吨,加上1.3亿吨进口煤,特别是随着先进产能、置换产能、新增产能逐步释放,预计后期供需总体平衡,故动力煤上涨动力将难以继。

新浪财经

联通混改方案最快8月中旬公布 阿里等20公司入局

一份中国联通内部文件显示,联通即将分别和腾讯、阿里巴巴在广东深圳、浙江杭州成立电子商务合作运营中心,分别对接阿里、腾讯,承担产品设计、活动策划、生产运营、技术研发、稽查结算等工作。一电信运营商资深人士分析表示,这两个中心目前的主要工作是围绕腾讯王卡和蚂蚁宝卡这两个产品做一些运营的琐事,和混改实质关系不大。

中国联通被视为A股第一混改股。记者获悉,在非国有资产的选择上,联通的方案是引入与中国通航工业关联度高,能够维系协同效应和促进作用的投资者,这些投资者包括国有资本和非国有资本,在最终的混改方案上,非国有资产的比例应该在16%—18%之间。

一位接近中国联通的资本人士透露,联通混改方案最快8月中旬公布,约有20家公司正在和联通接触谈判,谈判的焦点在价格和具体合作条款上。其中,腾讯和阿里很有可能成为这20多家公司中最大的投资者。《财经》杂志

按照目前各家主流企业的排产态势和旺盛的订单需求情况看,全年破百万辆已成定局。

据悉,这将是重卡市场在时隔7年后再次站到年销100万辆的水平上。

中国证券网

7月重卡 销量增89% 全年破百万辆成定局

7月份我国重卡市场预计销售各类车型9.4万辆,比去年同期的4.97万辆大幅增长89%,环比6月只有微弱下降。而且这个增速比今年3、4、5、6月份的月度同比增速都要高。8月份市场产销量也不会低,预计在8.5万辆以上,同比增长超过70%。

按照目前各家主流企业的排产态势和旺盛的订单需求情况看,全年破百万辆已成定局。

一位接近中国联通的资本人士透露,联通混改方案最快8月中旬公布,约有20家公司正在和联通接触谈判,谈判的焦点在价格和具体合作条款上。其中,腾讯和阿里很有可能成为这20多家公司中最大的投资者。《财经》杂志

**哈尔滨铁建工程高级技工学校
哈尔滨市铁乘中等专业学校**

报到时间:8月6日、7日、8日

学校地址:哈尔滨市松北区智谷二街6050号
学校网址:www.hrbtjjg.com
报名电话:0451-86664488 86623788
招生:铁路乘务员,铁道工程,航空服务,安检,汽修等专业。

生活报

追忆

B05 Memory

本版热线 ▶ (0451)84692201

2017-8-3 星期四 本版主编 郑璐 编辑 杨明乐 版式 赵博

生活报

哈尔滨市航空服务中等专业学校(26职)

我校春季招生已达1390人,夏令营成功就业851人!8.6最后一期,报名开始啦!

专业:航空服务(空姐、空保)轨道交通(高铁、地铁)
飞机维修 汽车营销 动漫 数控技术 高星级酒店管理
咨询QQ:80035717 575657390
联系人:关老师 邵老师 网址:www.hb26.com.cn
电话:0451-8719686 18646081011
地址:新阳路540号群力校区一道里区东湖路23号



两融资金重返A股

余额站上9000亿 多只牛股在风口

1 刚过去的7月份杠杆资金大举买入这些股

7月后半段是两融杠杆资金开始显著回升的时刻,那么在整个7月份,杠杆资金加仓了哪些股票呢?

数据显示,在7月出现两融成交的953只两融标的中,441只标的两融资金呈现净买入(注:文中所指的两融期间净买入额=融资净买入额-融券净卖出额,下同),占比46.27%,其中126股两融期间净买入额超过1亿元,科大讯飞、中国平安、方大炭素、万华化学等4股期间净买入额超过10亿元。

从7月份两融期间净买入额居前标的来看,7月份两融期间净买入额居前的

2 7月份周期性行业获杠杆资金大举买入

两融资金在行业板块上的动向如何呢?据7月份统计,申万28个一级行业板块两融资金的期间净买入情况。

上述28个行业板块中,18个行业板块期间净买入额为正数,表明杠杆资金在净流入这些板块股票。

数据显示,两融期间净买入额居前的板块主要是周期性板块,如有色金属行业7月

份两融期间净买入额达63.28亿元,居于行业板块首位。化工、非银金融、采掘、计算机、商业贸易、钢铁等行业板块净买入额也居于前列,这些板块多属于周期性板块。

事实上,7月份也是A股市场周期性板块大翻身的月份,在涨价预期的提振下,多只周期股成为这一阶段的大牛股,而杠杆资金在此期间并未缺席。

东方财富网

难忘风风火火的小脚奶奶

时双庆

家乡很远,很远,不是她能看到的地方。

俺哩娘家就在西三乡!”奶奶一直

重复着那句话,而且逢人就讲。

一次偶然的摔倒让奶奶从此卧床不起。有时,我们几个孩子会到她家里玩,她总是高兴的不得了,总想多和我们说说话。阳光充足的日子,我们会把奶奶抬到屋外,和我们一起享受这短暂的时光。可是,夜幕降临,当奶奶用企求的目光要求我们留下来陪她同住时,我们都没有答应,奶奶只是失望地叹了口气。也许,年少的我们面对奶奶那枯老的面容有些恐惧,可这份遗憾却成了我们永远都无法弥补的记忆。

奶奶走了,连一张照片都没有留下,带着对娘家的思念,带着对儿孙们的包容和理解。我想,她那双轻盈的小脚一定可以跨越那片远山,回到她魂牵梦萦的地方!

投稿方式:

电子邮件至 shengming120@126.com

注:来稿请留下作者姓名、电话、详细地址、邮编以及逝者生平、逝者照片。(本版稿件要求真人真事)

每个人的远离,对亲友来说都是痛彻心底的
悲伤。请打开记忆诉说哀思,把您的思念和追忆
告诉我们,我们将用心倾听,记录下他(她)也许平
凡、却意义非凡的一生……

蝴蝶谷漂流 悬羊峰揽胜 来伊春桃山清凉一夏



生活报记者 高冠童
伊春桃山悬羊峰今夏人气爆棚,来自五湖四海的游客欢聚一堂,在这里赏美景、闲垂钓、千人同餐、篝火联欢,野外露营,激情漂流。悬羊峰景丽、石奇,险山、松秀,群峰叠翠,气势磅礴,与黄山有异曲同工之美,是个天然大氧吧,又有三滩九转十八弯的漂流,是消夏避暑的好去处。

悬羊峰景区是国家级地质公园,2011年被国家旅游局批准为4A级景区,集奇峰、怪石、峭壁、石浪、古洞于一体,是一个充满森林童话的世外桃源,主要有悬羊峰、狮面山、一棵松、莲花石、一线天,以及桃山奇峰、鹰嘴岩、悬羊壁、石塔青松等几十处奇景,只要你坚持走完全程,就能领略到悬羊峰神奇。

蝴蝶谷漂流河段有三滩九转十八弯之称,漂流全程约6公里,时长2小时,河水时而舒缓,时而湍急,有惊无险,沿途蝴蝶飞舞,正所谓“舟在水中行,人在画中游”,你漂流河中,顿感酣畅淋漓,情趣盎然,会体验到“走进了大自然,融化在青山绿水间”的轻松与快乐。

来老江南春餐厅 学做烧肉黄豆角

孟薇薇

近日,生活报联合老江南春餐厅,开展第三季免费教你当大厨做老菜活动,一时间掀起学艺热潮,报名短信此起彼伏。

活动期间,每周六和周日14时—16时,来老江南春餐厅,大厨现场免费教你做家宴拿手菜和东北特色常老菜,如特色新疆大盘鸡、干烧大金昌鱼、锅包肉、香辣南美虾、干锅有机菜花、番茄里脊、烧肉黄豆角、酱爆



在哈尔滨种植牙价格多少才算低 传博士揭秘种植牙的价格构成体系



近年来,种植牙因媲美真牙广受热捧,成为口腔界公认的首选修复方式,可是价格参差不齐却让很多患者不知如何解决,哈市62岁的何阿姨就是其中的一个。何阿姨缺失6颗牙齿已经4年多了,想种牙可跑了几家口腔医院发现,价格参差不齐,不是太高就是太低,便宜的担心没好货,但是贵了让节省惯了的何阿姨又不甘心,到底种植牙价格多少才算合理?对此,哈市著名的口腔医学博士侯传记为您一一解析种植牙的价格是如何构成的,种植时如何推算种植牙总价。

解析:种植牙价格差异从何而来?
种植牙市场价格混乱让很多百姓不知如何选择,贵的种不起,便宜怕没好货,到底种植牙价格多少才合理?对此,侯传记博士告诉我们,种植牙的价格主要是由医生资质、种植体品牌、牙冠和术后种植体保养等几个部分组成,其中种植体品牌与品质是影响价格的主要原因。

侯博士表示,在传记口腔所有种植体均为全球采购,由于与全球各大口腔种植体机构都建立合作关系,不仅可以保证每一颗种植牙均为全球知名口腔种植品牌,还可获取更低的种植体进价,从而降低种植牙价格。

做种植牙,长久使用也有秘籍
据了解,种植牙虽然只是一个小小的口腔外科手术,但是对于医生经验和技术水平的要求非常高,很多患者都反应说种植牙失败的经历,短短几年就会出现松动的现象,这其实就跟医生的经验和技术水平不到家有一定的关系。作为哈市知名的种植牙博士,侯传记告诉我们,种植牙讲究精细,注重品质和美学,对

“染上”强势和优越感过度的业绩陋习,他为人

踏实、沉稳、低调、谦和,尊重每一位客户。

他踏

实不浮躁、谦虚不张狂、低调不浮夸,他认为用

技术、实力和患者认真负责的态度才是身为医

生的本分,与过度包装、胡吹乱说相比,他认为

用技术、实力说话才能积累好的口碑。

侯博士做种植牙,不过度包装

只用专业和实力说话

侯传记是哈市知名的口腔医学博士,也是

种植牙方面权威专家,他的名声远近闻名,甚

至很多国外的缺牙患者都会慕名前来,因为他早

在1999年便开始做种植牙,可以说是国内第一

批做种植牙的专家之一,他开始得早、挖掘得深、积累得厚,但是雄厚的专业技能并没有让他

“染上”强势和优越感过度的业绩陋习,他为人